

A fogadalmi templom fűtőberendezése

(A Délmagyarország munkatársától.) A fogadalmi templom fűtőberendezésének elkészítésére, mint megírta a Délmagyarország, a belvárosi egyházközség versenytárgyalást irt ki. A költségeket — mint ismeretes — 50.000 pengőre kontempláltak és ehhez a város 20.000 pengővel járult hozzá. Az összeget azonban a város négy év alatt folyósítja, évenként 5—5000 pengőt. Az első részletet már kiutalta a városi főpénztár a belvárosi egyházközségnek.

Az egyházközség képviselőtestülete most azal a kérelem fordult a város hatóságához, hogy a templomi fűtőszervezetre megszavazott összeg hátralevő részét, a 15.000 pengőt egy összegben már most adja ki. Ha ez nem volna lehetséges, akkor azt kérik, engedélyezze a hatóság, hogy az egyházközség valamelyik helybeli pénzintézetnél kölcsönképpen felvehesse ezt az összeget és a város vállalja el a részfizetői kezességet, valamint a kamatterheket is.

A város hatósága teljesíti az egyházközség kérelmét akként, hogy valamelyik banknál kezességet vállal a 15.000 pengő erejéig. Ilyenformán a pályázat lejártá után, alkalmasint még augusztusban hozzákezdnek a templomi fűtőszervezettel elkészítéséhez.

Lemezjátékost

szerdán elítélik, szombaton megint elfogták

(A Délmagyarország munkatársától.) A rendőrök szombaton délelőtt a Mars-téri piacon tettenérték két ismert lemezjátékost, Majoros Jánost és Szabó Sándort, mindketten foglalkozás nélküliek. A rendőrök éppen akkor értek hozzájuk, amikor dobálták a lemezeket és a járőrelőket felszólították, hogy vegyenek részt a játékban. A tettenért lemezesek menekülni igyekeztek, de elfogták őket. Szabó Sándort a szerdai hetipiacon is tettenérték és már csütörtökön el is ítélte egynapi fogházra. Szabó Sándor azt kérte a tárgyalás után az ügyész-től, hogy ne kelljen megkezdnie a büntetésének letöltését, mert munkát kapott és jó utra akar térni. Az ügyész két napi haladékot adott neki és elengedte. Természetesen most ezt az egy napot is azonnal le kell ülnie. A rendőrség mindkettőjüket őrizetbe vette.

Molnár Ferenc:

A ZENELO ANGYAL

DÉLMAGYARORSZAG
KÖLCSÖNKÖNYVTÁR.

Óra és ékszerjavítás olosón, szakaszorlón
Győri Bélánál Klauszál tér 2. Kenyérplac.
Arany, ezüst beváltás. 92

Filléres Mozgalom

Miért kell üvegárut üvegkereskedésben vásárolni?

?

Válaszolnak az alanti árak!!!

Beírózéshez:

Babos üveg:

6 drb $\frac{1}{10}$ lt. duplaerős fehér —.96
5 drb $\frac{1}{8}$ lt. duplaerős fehér —.95
4 drb $\frac{1}{4}$ lt. duplaerős fehér —.96
3 drb 1 lt. duplaerős fehér —.96

Befőttes üveg:

6 drb $\frac{1}{4}$ literes fehér —.96
4 drb $\frac{1}{2}$ literes fehér —.96
3 drb $\frac{1}{4}$ literes fehér —.96
Patent befőttes üveg, elsőrendű gyártmány:
1 drb $\frac{1}{10}$ literes —.78
1 drb $\frac{1}{8}$ literes —.88
1 drb $\frac{1}{4}$ literes —.98
1 drb 1 literes 1.08

Schillinger Kálmánál a Feketesas uccában és Hay Miksánál a Széchenyi téren. 165

Befőttes, babos és uborkás üvegek legolcsóbban ismét kaphatók

a már megszokott kiváló minőségben

ADLER EDÉNYCSARNOK Telefon 17-82

Tisza Lajos körút 38 287

Két gyermek halálos fürdése a Tiszában

(A Délmagyarország munkatársától.) Megrendítő kettős halálos szerencsétlenség történt szombaton reggel a tápéi vámház közelében a Tiszán. Tenyszeli János somogyitepi lakó két kisfia, a 9 éves János és a 6 esztendő Dzsó a kora reggeli órákban lementek a Tiszára fürdeni. A két gyerek, mint máskor is, most is egyedül volt. Gyorsan levetköztek és bementek a vízbe. Többen látták őket, amint vidáman lubickoltak a sekély vízben. A gyerekek nevetése, kacagása azonban egy idő múlva megszűnt. Valakinek feltűnt a nagy csendes-

ség, lement a partra és a legnagyobb meglepetésére a gyerekeket nem látta sehol, csak a ruhájuk feküdt a parton. Értelmezte a szülőket, keresni kezdték a gyerekeket, de azokat sehol sem találták. A rendőrség megállapította, hogy mind a két gyermek belefulladt a Tiszába. Holttestüket keresték, de nem találták meg. Megindult a vizsgálat annak a megállapítására, hogy a kettős halálos szerencsétlenség ügyében terhel-e valakit felelősség.

Az esti órákban az idősebb fiú holttestét kifogták a vízből.

Megkezdtek a

Nyári idényárusítást

mélyen leszállított árakkal!

GRÁCIA cipőüzlet

Kárász u. 3.
Tel. 32-76.

Nézzé meg szenzációs áras kirakatainkat és használja ki a rendkívüli alkalmat!

Paprikakikészítők izgatott küldöttsége a városházán

A rendőrség nem engedélyezte a kikészítők nagygyűlését és megakadályozta szombati felvonulásukat

(A Délmagyarország munkatársától.) Szombaton délelőtt kétszáz tagu paprikakikészítő küldöttség akart felvonulni a városházára dr. Pálffy József polgármesterhelyetteshez. A küldöttség tiltakozni akart az ellen, hogy a rendőrség nem engedélyezte nagygyűlésüket. A paprikakikészítők ugyanis nagygyűlést hívtak össze, amelyen tiltakozni kívántak a paprikamonopólium bevezetése ellen. A gyűlést azonban a rendőrség nem engedélyezte. A paprikakikészítők a városházára akartak vonulni, de a rendőrség ebben is megakadályozta őket.

Hosszas vitakozás után a paprikakikészítők husz tagu küldöttséget választottak. A küldöttségben asszonyok is voltak, akik igen harcias hangulatban várakoztak arra, hogy bemehes-

senek a polgármesterhelyettes elé. A küldöttség a polgármesterhelyettes előtt élesen tiltakozott a paprikamonopólium bevezetése ellen. Nincs módjukban a paprikamonopólium kérdésével foglalkozni — mondták —, mert megbeszéléseiket nem engedélyezik, jöllehet, azoknak semmiféle politikai tendenciája nincs. A paprikakikészítők léteérdeke, hogy a paprikamonopólium kérdésre vonatkozólag valamilyen formában határozzanak, ezért kérték a polgármesterhelyettest, hasson oda, hogy a rendőrség engedélyezze a gyűlésüket.

A polgármesterhelyettes megígérte, hogy a rendőrségnél eljár a nagygyűlés engedélyezése érdekében.

A belügyminisztérium az idén nem ad inségsegélyt a városnak

Akkordmunka — az inségmunkálatoknál

(A Délmagyarország munkatársától.) A belügyminiszter leiratot intézett a városhoz és arra utasítja a polgármestert, hogy a műszaki osztállyal már most készíttesse el a téli inségakció során végrehajtható, úgynevezett szükségmunkák tervét. A terveket legkésőbb augusztus végéig fel kell terjeszteni a belügyminisztériumba, ahol szeptemberben a polgármesterek értekezletén veszik azokat tárgyalás alá.

Azt írja leiratában a belügyminiszter, hogy „az ezévi jobb terméseredmények kétségtelenül éreztetni fogják hatásukat a városokban.” Reméli a miniszter, hogy a mezőgazdasági jellegű városokban, mint Szeged is, az idei télen a munkanélküliek száma — kedvezően fog alakulni.

Leiratában intézkedik a miniszter az inségmunkák kiadásáról is és arra hívja fel a hatóság figyelmét, hogy az 1933—34. évi inségakció keretében a munkaképes inségeseket csakis megfelelő értékű munkateljesítmény ellenében szabad segélyben, ellátásban részesíteni. Azt írja a miniszter, hogy a munkákat, lehetőség szerint akkord-bérrendszer mellett kell elvégeztetni és napszámberrel csak a csökkenő munkaképességű, törődött egyéneket lehet fog-

lalkoztatni. Jövőre tehát akkordmunkát vezetnek be az inségmunkálatoknál és szigorubbán érvényesítik azt az elvet, hogy népkonyhai ellátásban csak azok részesülhetnek, akik — előzőleg megdolgoztak érte.

Van még egy passzusa a miniszteri leiratnak: a belügyminiszter már jölőre arról értesíti a várost, hogy aligha számíthat az idén állami támogatásra a nyomor leküzdésénél.

— Az államháztartás nehéz helyzete és az adófizetők csökkenő teherbíró képessége miatt, kétséges, hogy a város részére biztosítani tu-

Evezősök!

TRENINGRUHA
minden színben kapható
HABSELYEMBLUZ
gyönyörű színokban

LUSZTIG IMRE

SZECHENYI TER 2. TISZA SZÁLLÓ MELLETT.